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*同封の案内チラシを参考にしていただき、まずは『商⼯会とご⼀緒に計画』を⽴ててみませんか！
　 第1次申請者の結果について、まだ発表されておりませんが『販売に直接結びつく設備』や『新しい商品内容をPR』
 　する企画等、8事業者の皆様が様々な内容にて申請しております。（結果が待ち遠しいですね！）

　　　　　　　　　　　　新商品会開発やパッケージデザイン等を計画される場合、町補助⾦の活⽤もご検討ください！

池⽥町産業活性化事業補助⾦ ご存知ですか？
　⼈材の育成及び池⽥町にある豊富な地域資源を活⽤ ▶お問合せ：産業振興課　農政係⼜は商⼯観光係
した農商⼯連携等の新たな取組みを⽀援するものです。 　*申請期⽇
地域資源を活⽤した「商品開発」など、新たな取り組みを 　1.⼈材育成⽀援事業：　事業実施⽇の2か⽉前

池田町商工会

2015年5月号

第2次申請受付中!
５⽉19⽇（⽕）迄
にご相談願います。

お考えの⽅は是⾮活⽤願います。 2.その他事業：　　　　　　6⽉1⽇まで
*補助要綱等は、池⽥町のホームページにてご確認願います。

1．⼈材育成⽀援事業
①新技術・知識・資格の取得⽀援 ②講習会等の開催経費⽀援
　補助率：　経費の2分の1 　補助率：　経費の2分の1
　限度額：　⼀⼈5万円 　限度額：　10万円
㊟申請者は事業所で、事業所が4分の1以上負担することが条件

2．新製品等開発⽀援事業
　補助率：　経費の2分の1 １）地域資源を活⽤した新製品、新技術⼜は新サービスの開発
　限度額：　100万円（農商⼯連携150万） ２）地域資源を活⽤した製品の改良⼜は⽣産⽅式の改善

３）新規作物の導⼊

3．販路開拓⽀援事業
　補助率：　経費の2分の1 １）展⽰会の開催、参加⼜は出展
　限度額：　30万円 ２）専⾨コンサルトへの委託

３）その他販路拡⼤、新規開拓等に関する事業

4．デザイン開発⽀援事業
　補助率：　経費の2分の1 １）新製品のデザイン開発及び既存製品のデザインの改善
　限度額：　30万円

　　　　　　現⾏ 健康保険料率 平成27年4⽉分〜
10.12% 10.14%

現⾏ 介護保険料率 平成27年4⽉分

協会けんぽの
保険料率改定
（5⽉納付分〜適⽤） 　　　　　　現⾏ 介護保険料率 平成27年4⽉分〜

1.72% 1.58%

保険料率改定
（5⽉納付分〜適⽤）



⻘年部総会 ⼥性部総会
　4⽉22⽇（⽔）総勢11名が出席され、盛会に⾏わ 　4⽉20⽇（⽉）総勢13名の参加の中、27年度
れました。 事業の承認を⾏いました。
「50周年記念事業あなたの夢を叶えます」、「空き店舗
活⽤イベント」等、新たな企画が提案されました。
本年は、ますます「進化する年」になりそうです。

　新たな取り組みとして、社会福祉事業への協⼒、
道外視察研修を⽬的とする基⾦の積み⽴て等の
予算承認がされ、スタートしました。

　▶問合せ　池⽥町役場 企画財政課 ☎572-3112

■ 池⽥町住宅リフォーム及び⽼朽住宅 ➊ 申請様式等の変更
    解体促進奨励事業（共通事項） ➋ 奨励⾦に活⽤できる商品券拡充
　*➋奨励⾦に活⽤できる商品券拡充とは →（商⼯会⼜はワインスタンプ会発⾏の商品券を選択する⽅式への変更です）

■ 池⽥町⽼朽住宅解体促進奨励事業 ➌ 住宅解体後の跡地利⽤の制約撤廃

住宅リフォーム促進奨励事業及び⽼朽住宅解体奨励事業
制度変更点のご案内

変更

変更

*旧申請様式は使⽤できません
のでご注意願います！

■ 池⽥町⽼朽住宅解体促進奨励事業 ➌ 住宅解体後の跡地利⽤の制約撤廃

　　第3回「まちゼミ」参加者のアンケート調査結果
　　　先⽉号にて、第3回まちゼミを紹介させていただきました。今⽉号では、アンケートにご協⼒
　　いただいた内容の⼀部についてお知らせいたします！

■アンケートのご協⼒者20名（問14〜の回答者は17名でした）　
男性　8名　　⼥性12名 　問8．「まちゼミ」や買物など外出しやすい曜⽇を教えて下さい（複数回答）

20歳代　2名　 　①⼟曜⽇　８名　　②⽇曜・⽕曜・⽊曜　各６名　　③⽔曜５名
30歳代　5名　 　*①⼟曜・⽇曜と答えた世代（30代と60歳以上が半々でした。）
40歳代　2名　 　問14．⼤通商店街を利⽤されていますか？
50歳代　1名　 　①週に1〜２回　９名 　②⽉に１〜２回　６名　　③ほぼ毎⽇　1名　殆ど利⽤しない　１名
60歳代　6名　 　*①週1〜2回を答えた世代（50歳以上6名・40代2名・20代1名）　*③の回答は、30代
70歳代　4名　 　問15．⼤通商店街にあったらいいなと思う施設は何ですか？（⼀番⽬に希望する回答）

　①複合商業施設　12名　　②多⽬的交流施設　4名　　③娯楽施設　1名
　*①⽣鮮⾷品や⽇⽤品などの店が集合したもの　　*公園の希望は1番⽬になりませんでした。

まちゼミで取り扱って 　問16．商店街にあったらいいなと思うサービスは何ですか？
欲しいテーマ（複数回答）　①宅配サービス　6名　休息スペースの提供　6名  ②御⽤聞き　3名　 ③⼟⽇ATM稼働1名
　1位　グルメ・料理 　その他意⾒：⾼島にも、コミバスが来てほしい。　街中が寂しいです。町⺠皆がいろいろな⼈々を
　2位　健康・美容 　　　　　　　　　 　受け⼊れられる町になると良いですね。…などの意⾒がございました。
　　〃　芸術・⾳楽
　　〃　⼿芸・クラフト  ■今後もまちゼミをはじめ各種機会にて、地域の声をアンケート調査していく必要性があるようです。
　3位　旅⾏・レジャー  　 本格的な調査について検討していきます。

ま ち
ゼ ミ

変更

  　商⼯会⽉刊ダイアリー　　5⽉
15⽇（⾦） 　平成27年度通常総会 商⼯会館　18時


